                             ТЕСТ  «СВОЙСТВА АЛКИНОВ»
Базовый уровень сложности
1. При гидратации ацетилена образуется 

1) этанол
2) этаналь
3) этиленгликоль
4) этен

2. Реакция тримеризации ацетилена используется для получения 

1) винилацетилена
 3) циклогексана

2) бензола
                 4) полипропилена 

3. В результате реакции Кучерова образуется

    1) этанол
   2) этан   
3) этаналь 
4) этандиол-1,2

4. Этин можно отличить от этана с помощью

1) лакмуса 
                                       3) гидроксида меди(II) 

2) водного раствора щелочи
      4) бромной воды

5. Пропин можно отличить от пропена с помощью

1) водного раствора перманганата калия 

2) раствора хлорида железа(III)

3) бромной воды

4) аммиачного раствора оксида серебра

6. Бутин-2 можно отличить от бутина-1 с помощью

1) бромной воды

2) аммиачного раствора хлорида меди(I)

3) водного раствора хлорида меди(II)

4) водного раствора перманганата калия

Повышенный уровень сложности

7. По правилу Марковникова происходит взаимодействие между

1) бутином-2 и хлороводородом      4) бутаном и хлором

2) бутином-1 и водородом
           5) пропеном и бромоводородом

3) бутином-1 и водой
                           6) пропином и водой
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